

ПРОТОКОЛ № 10

заседания Совета рабочей группы межведомственной комиссии по противодействию нелегальной занятости в Приморском крае на территории Кавалеровского муниципального округа

17.12.2024

пгт. Кавалерово

Председательствовал:

Лапоха Н.В. – и.о. заместителя главы администрации – начальник Управления экономики, планирования и потребительского рынка администрации Кавалеровского муниципального округа.

Секретарь Совета:

Садовая В.Е. – старший специалист отдела муниципального контроля Управления экономики, планирования и потребительского рынка администрации Кавалеровского муниципального округа.

Присутствовали члены Совета:

Дьячкова О.Д. – начальник отделения КГКУ «ПЦЗН» в Кавалеровском и Ольгинском районах.

Абубекирова Е.А. – и.о. начальника отдела учета и работы с налогоплательщиками № 2.

Тиунов Д.В. – оперуполномоченный ГЭБиПК МО МВД России «Кавалеровский».

Худоногов Г.Т. – председатель Координационного Совета профсоюзных организаций Кавалеровского района.

Рощина И.А. – начальник муниципального казенного учреждения «Управление финансов администрации Кавалеровского муниципального округа Приморского края».

Шульгина Н.В. – начальник отдела муниципального контроля Управления экономики, планирования и потребительского рынка администрации Кавалеровского муниципального округа.

Липов П.В. – главный специалист отдела по государственному управлению охраны труда Управления организационной работы администрации Кавалеровского муниципального округа.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Заслушивание руководителей предприятий, выплачивающих заработную плату ниже минимального размера оплаты труда.

На основании поступивших данных от Межрайонной ИФНС России № 16 об индивидуальных предпринимателях и организациях, выплачивающих среднюю заработную плату ниже МРОТ, на заседание были приглашены:

- ООО «Лад» - директор Лада Марина Вениаминовна;

На заседание явился представитель – заместитель директора ООО «Лад» Кустарникова Надежда Владимировна, которая предоставила сведения: штатное расписание за 2024 год, список совместителей и приказы о приеме на работу. Пояснила, что сотрудникам установлен оклад выше МРОТ, но так как штат состоит в основном из людей пенсионного возраста, им установлен режим неполного рабочего времени.

Согласно предоставленному штатному расписанию на 2024 год в ООО «Лад» оформлено 19 работников. Из них 6 человек работает на 0,25 ставки и 5 человек на 0,5 ставки. Также в ООО «Лад» 7 человек работает по совместительству и получает почасовую заработную плату – 250 рублей в час.

И.о. начальника отдела учета и работы с налогоплательщиками № 2 Абубекирова Елена Александровна уточнила, что среднемесячная заработная плата на предприятии ООО «Лад» составляет 17 074,00 рубля, а количество работников – 19 человек.

- ООО «Велесголд» - директор Понявин Вадим Юрьевич;

По данным 2 квартала 2024 г. оформлено 9 работников. Среднемесячная заработная плата составляет 12 865,00 рублей.

Понявин Вадим Юрьевич на заседание не явился, но предоставил пояснительную записку следующего содержания:

В 2024 году 6 работников предприятия отсутствовали по причине временной нетрудоспособности или ухода за больным членом семьи 119 календарных дней, оплата пособий проводилась за счет средств СФР. Исходя из потребностей предприятия 1 работник в соответствии со ст. 60.1 ТК РФ работает на условиях внешнего совместительства на 0,1 ставки, 1 работник в соответствии со ст. 93 ТК РФ работает неполное рабочее время на 0,25 ставки. Также согласно п. 1 ст. 128 ТК РФ 2 сотрудникам был предоставлен отпуск без сохранения заработной платы на 45 календарных дней. Кроме того, отделением фонда пенсионного и социального страхования РФ по Приморскому краю проведена проверка кадровых документов ООО «Велесголд».

- ООО «Альянс» - директор Вань Хай;

По данным 1 квартала 2024 г. оформлено 5 работников. Среднемесячная заработная плата 12 533,05 рубля.

Вань Хай на заседание не явился, но предоставил сведения: пояснительную записку, штатное расписание за 2024 год и таблицу учета рабочего времени за октябрь 2024 год. На данный момент в ООО «Альянс» трудоустроено 3 человека (генеральный директор, гл. бухгалтер, специалист по ВЭД), которые работают на неполную ставку. Согласно штатного

расписания заработная плата этих работников в организации с учетом районного коэффициента и северных надбавок не ниже 32 711,40 рублей. Соответственно, заработная плата за половину нормы рабочего времени составляет 16 355,70 рублей.

Согласно предоставленному табелю учета рабочего времени за октябрь 2024 г. все работники устроены на неполный рабочий день. Генеральный директор и гл. бухгалтер работают по 4 часа в день, а специалист по ВЭД – 1 час в день.

- ИП Шадрина Виктория Викторовна;

По данным 2 квартала 2024 г. оформлен 1 работник. Среднемесячная заработная плата 11 362,00 рубля.

Шадрина Виктория Викторовна не заседание не явилась, но предоставила пояснительную записку о том, что на предприятии был трудоустроен на должность продавца 1 работник на неполный рабочий день в соответствии со ст. 93 ТК РФ, в связи с чем заработная плата в среднем составляла 11362,00 рубля. На данный момент на предприятии нет трудоустроенных работников.

РЕШИЛИ:

1. Запросить у ООО «Лад» табели учета рабочего времени за 2024 год.
2. Рекомендовать ООО «Лад» увеличить размер заработной платы работникам предприятия, а также обратиться в КГКУ «Приморский центр занятости населения» для привлечения новых сотрудников.
3. ООО «Лад», ООО «Велесголд» и ИП Шадрину Викторю Викторовну оставить на контроле рабочей группы межведомственной комиссии по противодействию нелегальной занятости сроком на три месяца.

2. Заслушивание руководителей предприятий, задействованных на сельскохозяйственных организациях, которые ведут производственную деятельность на территории Кавалеровского муниципального округа.

В рамках исполнения поручения Губернатора Приморского края и подготовки отчета по вопросу соответствия средней заработной платы сотрудников, задействованных на сельскохозяйственных организациях, рабочей группой межведомственной комиссии по противодействию нелегальной занятости на заседание были приглашены:

- ИП Талбаков Махмуд Ятимович;

Согласно предоставленным расчетным ведомостям за 2024 год у ИП Талбакова Махмуда Ятимовича оформлено 15 работников. Из них 2 работницы находятся в декретном отпуске. Остальные работники устроены на полную ставку и получают заработную плату без нарушений трудового законодательства. Оклад каждого работника составляет 19300,00 рублей. Районный коэффициент (20%) и северная надбавка (50%) предусмотрены. Таким образом заработная плата соответствует МРОТ, нарушений не установлено.

- Глава КФХ Олар Руслан Георгиевич;

Олар Руслан Георгиевич на заседание не явился, сведений о численности и заработной плате работников не предоставил. В ходе телефонного разговора выяснилось, что на данный момент Олар Руслан Георгиевич находится в командировке.

РЕШИЛИ:

1. Запросить у ИП Талбакова Махмуда Ятимовича штатное расписание и штатную расстановку за 2024 год.

2. ИП Талбакова Махмуда Ятимовича и главу КФХ Олара Руслана Георгиевича оставить на контроле рабочей группы межведомственной комиссии по противодействию нелегальной занятости сроком на три месяца.

Председатель Совета



Н.В. Лапоха

Секретарь Совета



В.Е. Садовая